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PROJEKT ŠPORT ŠPAS – DRUŽENJE TREH GENERACIJ 

 

KJE JE PROJEKT POTEKAL? 

 

Projekt Šport  Špas je potekal na OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova z okolico. 

 

 

KDO JE PROJEKT ORGANIZIRAL? 

Na naši šoli smo projekt organizirali učitelji skupaj z učenci, starši, starimi starši in drugimi 

obiskovalci. 

 

KDAJ JE BIL PROJEKT IZVEDEN? 

Projekt Šport Špas je bil izveden na svetovni dan zdravja, 7. aprila 2018.       

 

 

 

 



  

 

KDO JE SODELOVAL PRI SAMI IZVEDBI PROJEKTA? 

Pri sami izvedbi projekta so sodelovali učenci, starši, stari starši, učitelji, plesna šola Zeko, 

Zdravstveni dom Gornja Radgona. 

Na samem začetku dneva smo se vsi prisotni zbrali v telovadnici šole, kjer smo zaplesali s 

plesno šolo Zeko. Tako smo si nabrali dovolj energije in moči za različne športne aktivnosti, ki 

so sledile v nadaljevanju ter za pohod. 

 



 

Po poskočnih plesnih korakih so se učenci razdelili v dve skupini.  Učenci od 1. do 3. razreda 

so ostali v telovadnici, kjer so izvajali različne šaljive štafetne igre. Učenci 4. in 5. razreda pa 

so na šolskem igrišču igrali igro Med dvema ognjema. Učenci od 6. do 9. razreda  so odšli v 

adrenalinski park  Maribor. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Med tem časom so si lahko starši pri zdravstveni delavki iz Zdravstvenega doma Gornja 

Radgona izmerili krvni tlak. 

 

Ob 10.00 uri so v šolski kuhinji pripravili zdravo enolončnico za vse prisotne. Po malici smo se 

zbrali na šolskem dvorišču, kjer nam je ga. Slavica Mencinger iz Zdravstvenega doma Gornja 

Radgona predstavila nordijsko hojo.  

 

 



Sledil je pohod, kjer smo si nabirali novih moči in energije. Sledili smo sloganu »Zdrav duh v 

zdravem telesu«, saj nas je hoja sprostila in nam dala novih moči za naprej. 

 

 

 

 

 



KOMU SMO PODELILI PRIZNANJA? 

Ko smo se po napornem pohodu vrnili na šolsko dvorišče smo podelili priznanja najmlajši 

udeleženki pohoda. To je bila dveletna deklica Tinkara Bratuša. Priznanje smo podelili tudi 

učiteljici Sonji Jagarinec, ki je bila najstarejša udeleženka pohoda ter dvema najštevilčnejšima 

družinama, družini Pešić in družini Srt. 

 

 

 



ZAKLJUČEK 

Športno obarvan dan v okviru projekta Šport Špas smo zaključili polni veselja, novih moči in 

energije ter želje po ponovnem srečanju v naslednjem letu. 

 

 

 

 

Negova, 10. 4. 2018                                                                     Zapisala koordinatorica projekta,  

                                                                                                        učiteljica Helena Šamperl Petrovič 


